Az dbrdn lathatd, vakuumban 1év6 sikkondenzator lemezei vizszintesek, tavolsaguk dy = 4 cm. Az als6 lemezre egy
dp/4 vastagsagt aluminiumlemezt helyeziink, és a kondenzatorra nagyfesziiltséget kapcsolunk.
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a) Mekkora legyen Uy, hogy a lemez felemelkedjék?

b) Adott U telepfesziiltségnél mekkora vastagsagi aluminiumlemez emelkedhet fel a dy lemeztavolsagu sikkonden-
zator alsé fegyverzetérsl?

¢) Van-e olyan fesziiltség, amely mellett biztosan megemelkedik az aluminiumlemez, akdrmekkora (dp-nal kisebb)
a vastagsaga?’

(Feltételezziik, hogy az aluminiumlemez mindvégig vizszintes marad. A kondenzator fegyverzeteinek mérete sokkal
nagyobb dp-nal, a széleffektusok elhanyagolhatoak.)




